Контрольная работа по теме «Тепловые явления»
1 вариант.
1.     Тепловое движение - …
А. направленное движение тел в пространстве
Б. беспорядочное движение тел в пространстве
В. Направленное движение частиц, из которых состоит тело
Г. непрерывное беспорядочное движение частиц, из  которых состоит вещество.
 
2.     Установите соответствие между способами теплопередачи и их характерными признаками.
 
А. теплопроводность  1.перенос теплоты с помощью тепловых лучей
Б) конвекция                2. передача теплоты от более нагретого участка тела к менее нагретому участку
В) излучение                3. передача теплоты от более нагретого тела к менее нагретому телу
                                      4. передача теплоты потоками вещества. Теплые слои поднимаются вверх, а холодные опускаются вниз
3.     Определите количество теплоты, необходимое для нагревания чугунного радиатора водяного отопления массой 65кг от 20 до 42 0С. Удельная теплоемкость чугуна 460 Дж/кг 0С. Ответ записать в килоджоулях.
4.   Чугунный утюг массой 2 кг нагрели на газовой горелке от 20 до 220 0С. Определите массу газа, израсходованного на нагревание утюга, считая, что потерь теплоты не было. (удельная теплоемкость чугуна 5400 Дж/кг 0С, удельная теплота сгорания газа 4,4*107 Дж/кг.)

5. При нагревании куска меди от 200 С до 1700 С было затрачено 140000 Дж тепла. Определить массу меди. Удельная теплоемкость меди 400 Дж/кг 0С



	Контрольная работа по теме «Тепловые явления»
2 вариант.
 
1.     Внутренняя энергия тела зависит от  - …
А. скорости движения тела
Б. взаимного расположения тел в пространстве
В. Температуры тела
Г. среди ответов А-В нет правильного
 
2.     Установите соответствие между физическими величинами, характеризующими тепловые явления, и единицами их измерения.
 
А. температура                                         1. Дж
Б. количество теплоты                             2. 0С
В. Удельная теплоемкость вещества        3. кг
                                                                  4. Дж/кг 0С
  
	
3.     Какое количество теплоты потребуется для того, чтобы нагреть на 40 0С медный цилиндр массой 0,5 кг? Удельная теплоемкость меди 400 Дж/кг 0С. Ответ запишите в килоджоулях.

4. Сколько  спирта  надо  сжечь,  чтобы  нагреть  воду  массой  2  кг  от  15  до 95 градусов? 
5. Нагретый камень массой 5 кг. Охлаждаясь в воде на 1 градус, передает ей 2,1 кДж энергии. Чему равна удельная теплоемкость камня






